

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 29.06.2022 Meldungsnummer: HR02-1005507495

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation WAGO Contact AG, Belmont-Broye

WAGO Contact AG (WAGO Contact SA) (WAGO Contact Ltd) Route de l'Industrie 19 1564 Domdidier

WAGO Contact AG, in Belmont-Broye, CHE-102.267.595 (SHAB vom 15.06.2022, s. 0/1005496066). Fusion: Die Gesellschaft übernimmt die WAGO International AG (CHE-112.734.026), in Belmont-Broye, gemäss Fusionsvertrag vom 31.05.2022 und Bilanz per 31.12.2021. Aktiven von CHF 1'239'381.22 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 25.25 gehen auf die übernehmende Gesellschaft über. Da die übernehmende Gesellschaft sämtliche Aktien der übertragenden Gesellschaft hält, findet weder eine Kapitalerhöhung noch ein Aktientausch statt.

Tagesregister-Nr. 3994 vom 24.06.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 114, Datum: 15.06.2022

Kontaktstelle: Registre du commerce du Canton de Fribourg